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ATA DA 237ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E  
DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 

 
No dia vinte e cinco do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte, às oito horas e trinta minutos, em 
reunião virtual, teve início a reunião ordinária do COMEDIC, que contou com a presença dos (as) 
Senhores (as) Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi, Pedro Luiz da Cruz, José Francisco Calil, 
Washington Marciano, Alexandre Miotto, João Carlos Goia, Felipe Roger Victor, Erick Gomes, Antônio 
Carlos Giuliani, Ophir Figueiredo Junior e Gracieli Bortoletto. A reunião foi presidida pelo Presidente Sr. 
Rafael, que inicia a reunião apresentando a Ata do mês de fevereiro, que após lida é aprovada por todos 
os presentes. Em seguida lê as CAE – Carta de Apresentação das Empresas: GALLO E GALLO 
RADIADORES LTDA., LA VIZ COSMÉTICA BIONATURAL CIENTÍFICA LTDA., BRASIL METALFER 
LTDA., PATRICIA ROSSETTO EXPERT RADIO SINAL ME e KELFUS INDUSTRIA E LUBRIFICANTES 
LTDA., as quais solicitam áreas no Distrito Industrial UNINORTE, os Conselheiros presentes aprovam as 
solicitações, mas diante da falta de áreas para doação as empresas são encaminhadas para a Lista de 
Espera. Sr. Rafael apresenta a Empresa UNIMED de Piracicaba Sociedade Cooperativa de Serviços 
Médicos e HYUNDAI Motor Brasil Montadora de Automóveis Ltda., as empresas solicitam isenção de 
impostos e taxas para as ampliações necessárias. Sr. Rafael encaminha para SEMFI com parecer 
unânime favorável ao pedido após ler a solicitação aos presentes, porém cabe a Secretaria de Finanças a 
análise sobre o impacto financeiro ao Município. Sra. Gracieli informa que os Conselheiros Sr. José 
Antônio Paiva e Sr. Edson Batista apresentaram carta solicitando o afastamento das atividades deste 
Conselho para concorrer à eleição. Sem mais, o Sr. Rafael encerra a reunião. Eu, Gracieli Bortoletto, 
digitei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes. 
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